
 

 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE MAIO DE 2024. 112ª (CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO DA 18ª 

(DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 6 de maio de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O 

VEREADOR DÉ SANTOS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 121/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a implantação da Creche do 

Idoso. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 

Indicação Nº 122/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto ao setor competente, a 

limpeza da área verde na Rua Dr. Francisco Aurélio Modena, no bairro Di Napolli, próximo ao Grêmio da 

Cipatex. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 

Indicação Nº 123/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico promova trabalho contínuo de capacitação e auxílio para empresas do 

município participaram de licitações. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 124/2024 - Assunto: Indicamos ao Executivo a criação de um Centro Dia de Referência para 

Pessoa com Deficiência. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, SIMONE FEHER 

BELLUCCI 

Indicação Nº 125/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto ao setor competente, a 

instalação de um redutor de velocidade na Rua Oswaldo Malavasi na altura do nº 130 - Bairro Di Napolli II. 

Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 

Indicação Nº 126/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 

setor competente, a instalação de um sistema de aquecimento na Piscina Municipal, Complexo Escola Lavínia 

(Terlizi), situada no Bairro Nossa Senhora de Lourdes, a presente propositura reforça a indicação nº 

19/2023 a qual não foi atendida. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 



 

 

Indicação Nº 127/2024 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que junto 

ao setor competente realize ações de combate ao mosquito Aedes Aegypti, o qual transmite a dengue, zika, 

chikungunha, febre amarela, por meio da aplicação de inseticida Ultra Baixo Volume (UBV), conhecido como 

fumacê. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, Daniele Peev/Dra. 

Dani Peev, MAURO ANDRÉ FRARE, Cleuza da Silva Belino, TÉRCIO LEVI DIAS, Eliseu Aparecido da 

Silva/Eliseu Silva Instrutor, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Adriano 

Thibes / Thibes, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, Vinícios Alexandre 

Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 128/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que por meio do 

departamento competente da municipalidade, promova estudos acerca da exequibilidade da manutenção 

dos brinquedos existentes na Praça da Família, localizada entre as Avenidas Palmiro Gaiotto e Reiad Nicolau, 

no Bairro Residencial Vitória II. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 129/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 

junto ao setor competente da municipalidade, a viabilidade da implantação de um Centro Odontológico na 

UBSF do Di Napoli. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 130/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal para que estude junto à Secretaria de 

Saúde para tomar todas providências necessárias a fim de oferecer PrEP no município. Autoria: Vinícios 

Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da 

Farmácia, SIMONE FEHER BELLUCCI 

Indicação Nº 131/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 

competente, aumento do valor da diária dos motoristas servidores municipais que realizam o transporte 

intermunicipal. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 

Indicação Nº 132/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude a 

possiblidade da implantação de um playground na área de lazer do Residencial Sebastiani. Autoria: 

CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 133/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, que por meio do departamento 

competente da municipalidade, promova estudos acerca da possibilidade de promover o envio de um Projeto 

de Lei no qual permita o parcelamento das dívidas com a Prefeitura, como por exemplo, IPTU e ISS. A 

presente propositura reforça a Indicação nº 07/2023. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ 

FRARE 

Indicação Nº 134/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal para que estude 

junto ao setor competente, a viabilidade de instalar uma passagem elevada na frente da entrada principal do 

Centro Olímpico. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 135/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 

junto ao setor da Secretaria de Saúde e Promoção Social, a viabilidade da implantação de um Centro 

Odontológico na UBSF do São José e na UBSF do São Francisco. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 136/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 

competente da municipalidade, a viabilidade de instalar iluminação dentro do Centro Olímpico próximo à 

Rua Benedito Bertanha, acompanhando o alambrado existente. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 



 

 

Indicação Nº 137/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que avalie, em 

conjunto com o setor competente, a viabilidade de instalar bancos ao redor do Ginásio de Esportes Mário 

Pilon. Indicação reforça a indicação n°357/2021. Autoria: Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor 

Indicação Nº 138/2024 - Assunto: Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito, que estude junto ao setor 

competente, a instalação de lombada em frente ao ginásio de esportes Mario Pilon, no bairro Recanto das 

Rosas. Autoria: Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor 

Indicação Nº 139/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 

setor competente, a entrega gratuita de repelentes as famílias que são beneficiárias de programas sociais. 

Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 

Indicação Nº 140/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que solicite junto 

ao setor competente da municipalidade, a criação de um planejamento para desenvolvimento sustentável de 

Cerquilho, com a finalidade de melhorar a gestão de nosso município e prepará-lo para as gerações futuras. 

Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 141/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria de 

Saúde e Promoção Social, a realização de estudos voltados a implantação de uma “Casa do Diabético” em 

nosso município. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 142/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto à 

Secretaria de Assistência Social para que não meçam esforços junto às esferas Estadual e Federal para a 

construção de mais casas populares em nosso município, em prol das inúmeras famílias carentes que estão 

aguardando o benefício. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 143/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 

departamento competente da municipalidade a possibilidade de instalar um ponto de ônibus nas 

proximidades do Programa Longa Vida "Joelma Pereira", no Bairro Vitória II. Autoria: Cleuza da Silva 

Belino 

Indicação Nº 144/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 

setor competente da municipalidade a possibilidade de haver plantão odontológico no Cis aos finais de 

semana. Autoria: Cleuza da Silva Belino 

Indicação Nº 145/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que ordene ao 

departamento competente da municipalidade a colocação de redutor de velocidade na Rua Vereador Paulo 

Constantino, altura do no. 105. Autoria: Cleuza da Silva Belino 

Indicação Nº 146/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 

departamento competente da municipalidade uma solução para o cruzamento da Avenida João Pilon com a 

Avenida Angelo Módolo, visto que trata-se de um dos cruzamentos mais movimentados de nossa cidade e 

onde há relatos constantes de acidente. Autoria: Cleuza da Silva Belino 

Moção Nº 10/2024 - Assunto: O Vereador Cleiton da Luz Scudeler, apresenta à Mesa, na forma regimental, 

a presente Moção de Aplausos à Escola de Ensino Fundamental EMEF Profª Adelaide Tozi pelos seus 20 anos 

de contribuição para o município de Cerquilho. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Moção Nº 12/2024 - Assunto: O Vereador Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia apresenta à Mesa, 

na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos Guardas Civis Municipais, bem como aos Policiais 



 

 

Militares e Civis, ao Excelentíssimo Dr. Emerson Jesus Martins, Delegado de Polícia do Município de Cerquilho 

e aos demais profissionais que integram o quadro de funcionários da Delegacia Municipal, pela exímia 

atuação durante a operação conjunta que resultou na prisão em flagrante do indivíduo que furtou a EMEII 

Davina Morêra e posterior captura de quatro receptadores, envolvidos no mesmo delito. Autoria: Fúlvio 

Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Projeto de Lei CM Nº 9/2024 - Assunto: Institui no município de Cerquilho, o Programa “Capacita o 

Idoso”. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 

Projeto de Lei CM Nº 10/2024 - Assunto: Institui no Calendário Oficial do Município de Cerquilho, o abril 

da “Tulipa Vermelha”, Mês da Conscientização da Doença de Parkinson, e dá outras providências.  Autoria: 

SIMONE FEHER BELLUCCI 

Projeto de Lei CM Nº 11/2024 - Assunto: Institui o programa “Cuidando de Quem Cuida”, visando 

promover ações de orientação e atenção às mães atípicas no município de Cerquilho, e estabelece a Semana 

da Maternidade Atípica. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Projeto de Lei Nº 4/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial de R$ 

21.264.000,00 (vinte e um milhões, duzentos e sessenta e quatro mil reais) para fins que especifica. Autoria: 

JOSÉ ROBERTO PILON 

Projeto de Lei Nº 5/2024 - Assunto: Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução 

da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2025, e dá outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO 

PILON 

Projeto de Lei Nº 6/2024 - Assunto: Dispõe sobre a atualização dos Programas Governamentais do Plano 

Plurianual 2022-2025 do Município de Cerquilho. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 

Projeto de Lei Nº 7/2024 - Assunto: Dispõe sobre o Programa de Parcelamento Incentivado - PPI, e, dá 

outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 

Projeto de Lei Nº 8/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 

orçamento de 2024 e, dá outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 

Projeto de Lei Nº 8/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 

orçamento de 2024 e, dá outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 

Veto Total ao Projeto de Lei nº. 11/2022, o qual dispõe sobre o uso de sistema de segurança baseado 

em monitoramento por meio de câmeras de vídeo em escolas e creches municipais do município de 

Cerquilho, de autoria do vereador Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Autoria: JOSÉ 

ROBERTO PILON 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 


